



第8站走进美景社区

上周六下午,由市妇联、市文明办、市环保局、郑州晚报社、郑州电视台联合主办的“建美丽家园 享幸福人生”——郑州和谐家庭社区行系列活动第8站走进航海东路办事处美景社区美景天城小区。火热的天气没能阻挡居民走出家门参加活动的脚步,居民纷纷询问第二天还有没有活动,盼望晚报今后组织更多类似的公益活动。

郑州晚报记者 潘登 鲁慧 程国平 柴琳琳 刘怡辰 见习记者 刘涛 实习生 徐切 王梦 陈家锦/文 郑州晚报记者 周雨/图

3岁小丫民族风炫动全场 居民盼晚报公益活动再多些

节目篇 舞台之上 小鬼当家

美城合唱团带来的合唱《爱我中华》《走向复兴》展示了老年人热爱生活和祖国的精神风貌,河南知青文艺总团李克华倾情演绎的两首民歌《天边的骆驼》《青藏女孩》,让现场观众仿佛看见了行进中的驼队、正在采摘格桑花的藏族姑娘。

活动现场,孙赵祥小朋友和他的小伙伴

们表演了舞蹈《孙悟空打妖怪》,可爱讨喜的舞蹈,引得居民纷纷拍照录像。

最惹人喜爱的还是3岁半的李时行小朋友,每次社区活动她都是最抢眼的小明星。一袭金色小套装,跳起《最炫民族风》,瞬间引爆全场,许多小朋友争相上台与她一起表演。舞台之上,一下子成了孩子们的乐园。

讲座篇 幸福就是有人爱、有事做、有所期待

活动现场,郑州广播电视大学老师、国家心理咨询师王运涛给居民带去了《如何念好家庭的幸福经》精彩演讲。当讲到什么是幸福时,王老师说幸福就是有人爱、有事做、有所期待。

在讲到孩子教育时,王老师说:“教育孩子,母亲要承担主要责任。但在孩子18岁前的黄金成长期,如果缺失父爱,会导致孩子世界观不健全,缺失阳刚之气,所以父亲的引导十分重要。”

互动篇 居民喜中9对免费香港游

“郑州哪年被授予‘全国文明城市’的称号?”主持人的问题一出,台下的观众纷纷举手抢答。

活动现场订阅《郑州晚报》以及参加活动的居民都有抽奖机会,奖品有双人免费香港游、2014年全年《郑州晚报》、价值90元的食用油、价值218元的手压自动拖把、儿童摄影

套餐券等。此外,凡登记的居民都将免费获得每期的郑州晚报社区报。

当天活动中,共抽取了9对香港游,其中一等奖1名、二等奖2名、三等奖6名。

“我叫袁梦。”中奖者袁女士上台领奖时很激动。“您的梦终于圆了。”一旁主持人调侃道。



小演员的表演非常投入

服务篇 蒙牛雪糕、冰淇淋

活动现场的蒙牛展台前,挤满了购买雪糕、冰淇淋的居民,“买三送一,真划算!”

蒙牛销售人员说,为配合进社区活动,专门制定的优惠是外面的便利店、小卖部所没有的。而炎炎夏日大多数居民家里都乐意存放点雪糕、冰淇淋,产品直接送进小区,大家足不出户就能买到。

蓝飘尔净水软水纯水机

活动现场,美国蓝飘尔净水软水纯水机公司为居民讲解家居水净化方案,还向居民演示了纯净水的制水全过程,现制现喝,并免费发放水质检测水龙头。

此外,郑州唯美口腔医院也在现场为居民送上贴心的服务及义诊活动。



儿童舞蹈《孙悟空打妖怪》很搞笑

本报携手“衣往情深”到嵩县 向山区小学转赠爱心物资

7月27日,郑州晚报携手“衣往情深”公益项目组,同郑州市妇联有关领导、金水区东风路北社区党员代表、河南省中原豹户外运动俱乐部、天伦水晶城的爱心代表以及来自其他省市的公益联盟志愿者共80余人,前往洛阳市嵩县库区乡安岭村,对当地贫困小学和困难户家庭进行了爱心转赠。

郑州晚报记者 孙晓菲 实习生 李怀慈 文/图



爱心转赠活动现场

志愿者们自备车辆,途中用品,带着为孩子们准备的书包、文具、书刊读物,顶着酷暑,辗转4个多小时来到了洛阳市嵩县库区乡安岭小学。

在转赠现场,大学生义工与学校的孩子们一起表演了魔术、歌曲、舞蹈、诗朗诵等精彩纷呈的节目,孩子们表演的手语歌《感恩的心》让在场的许多人流泪。郑州市妇联党组成员、纪检组长周宇红,郑州晚报社副总编辑陈君琰和当地乡政府的有关人员一起向孩子们转赠了爱心物资。

“同享一片天,同吃一锅饭”,中午,参加转赠活动一行的所有成员与孩子们一起在操场上堆柴烧饭共进午餐,体验了孩子们平常所吃到最好的午饭:豆角熬粉条、豆腐,野菜红薯汤。饭后,大家分成了5个小队,与村长和村支书一起探望了该村的五

户困难家庭,将米、面、油等生活必需品送到了他们手中。

据库区乡乡长方英伟介绍,库区乡地理位置特殊,交通不便造成当地经济落后的主要原因。此外,当地农民文化水平普遍不高,依靠传统农业为生,产业层次低,缺乏技术型人才和青壮年劳动力。当地孩子们的学习条件还是不太好,方英伟对于爱心人士的帮助表示最真挚的感谢。

“衣往情深”公益项目是将城市居民不用的旧衣服、旧书报回收、整理、消毒后转赠给贫困地区小学的家庭和孩子们。项目组负责人张军红说,此次活动是项目组爱心转赠行的第二十三站。他希望更多人能够关注贫困地区的留守儿童,更多的爱心人士参与到此项活动中来,传递爱心,传递正能量,让孩子们感受到社会的温暖。

分类信息 省会都市第一资讯平台 优惠发布各类信息,市区 56722588 13849115050 13525566346 13938274990 67321771

Grid of classified advertisements with various icons and text, including phone numbers and service descriptions.